



**MUNICIPIUL SUCEAVA**  
**B-dul. 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**  
[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)  
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

**ORDINE DE ZI SUPLIMENTARĂ**  
**a ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava**  
**din data de 29 NOIEMBRIE 2024, ora 10<sup>00</sup>**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de implementare a proiectului "Obținere autorizație de construire pentru corp clădire cu săli de clasă și laboratoare pentru gimnaziu la Colegiul Național Petru Rareș", cod SMIS 124401 până la data de 31.12.2025 și a cheltuielilor rest de executat în anul 2025 în cadrul proiectului – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Vasile Rîmbu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Ioan-Dan Cușnir;
2. Privind de hotărâre privind aprobarea modificării titlului Devizului General din Anexa 2 la HCL 162/31.05.2024 de aprobare a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Lucrări de consolidare, reparații, reabilitare termică (creșterea performanței energetice) la blocul de locuințe nr. 139, scara E, de pe strada Rarău nr. 4" aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile cu destinația principală de locuință – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Vasile Rîmbu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Ioan-Dan Cușnir;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la SC "Transport Public Local" SA Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al municipiului Suceava în Consiliul Administrativ al Teatrului Municipal "Matei Vișniec" Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la SC ACET S.A. Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre de completare și modificare a HCL nr. 461/22.12.2022 privind asocierea între Municipiul Suceava și S.C. Trutzi Real Estate S.R.L., în vederea modernizării rețelei stradale publice necesară desfășurării în condiții de siguranță a traficului auto și pietonal pe B-dul 1 Mai – str. Universității – Str. Alexandru cel Bun și str. Universității – acces Complexul Panoramic – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Vasile Rîmbu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Ioan-Dan Cușnir.

**PRIMAR,**  
**VASILE RÎMBU**



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI,**  
**JRS. IOAN CIUTAC**

